

Новости
базового стационара «Радуга» ГКУСО ПК СРЦН г. Перми

«Новый год без слез»

19.12.2017г.

В музыкальном зале нашего центра студенты, сотрудники Пермского Государственного Института Культуры, а также привлеченные ими волонтеры провели для наших воспитанников новогоднее представление «Новый год без слез».

Ребята пели, танцевали, водили хороводы вокруг елочки. Вниманию ребят также была представлена сказка–спектакль. Все артисты были в ярких, красивых костюмах, особенно детки запомнили Петушка, Собачку, Королеву пауков, и, конечно же, Деда Мороза и Снегурочку.

Ведущая исполнила песню «разноцветные игрушки», а зайцы показали способы рукопашного боя. В завершении всех ждал новогодний подарочек и фотосессия.

Все остались довольны, в восторге были и малыши, и старшие ребята.



Благодарим организаторов праздника!